



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/11-02/133

URBROJ: 2170/01-03-10-11-1

Rijeka, 02.11.2011.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

- na donošenje

**Predmet: Informacija i prijedlog zaključka o aktivnostima na Programu
"Kreativno - edukativna škola (K.E.Š.) za mlade poduzetnike"**

Izradila
Vlasta Linić

Ravnateljica
Nataša Mandić

**Pročelnik:
Andrija Vitezić, mr.sc.**



Informacija o aktivnostima na Programu K.E.Š. u 2010/2011 šk. godini

Kreativno - Edukativna Škola (K.E.Š) za mlade poduzetnike (u daljnjem tekstu: Program) održava se u Rijeci od 2008/2009 šk. godine, kada je pokrenut kao pilot-projekt izvanškolske aktivnosti s ciljem razvoja poduzetničkih kompetencija mladih. Nositelji su Odjel gradske uprave za poduzetništvo, kao programski organizator te Dom mladih iz Rijeke kao operativni realizator programskih aktivnosti, koji aktivnosti provode sukladno Sporazumu o suradnji. Program se provodi usporedo s razdobljem trajanja školske godine.

Prijedlog kurikuluma Programa KEŠ je razmatran na kolegiju gradonačelnika u sklopu Informacije o njegovoj provedbi, 7. rujna i 3. studenog 2010. godine, kada su usvojene i aktivnosti koje su se planirale za 2010/2011 šk. godini te daljnji razvoj programa.

U nastavku se daje Informacija o realiziranim aktivnostima u odnosu na planirane u 2010/2011 šk. godini, pa je tako:

- na kurikulum Programa sa sadržajem aktivnosti, ishodovana suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta,
- održan cjeloviti Program redovnih radionica, od čega se prvi dio odvijao u dvije grupe, a drugi dio u jednoj grupi,
- provedeno je završno testiranje polaznika i izdane su potvrde o završetku Programa,

- održana vanjska radionica u RRA Porin te posjeta gospodarskim subjektima iz proizvodne i uslužne djelatnosti,

- održana tri gostujuća predavanja,

- provedeno cjelogodišnje vanjsko praćenje učinaka programa na polaznike te je njihov napredak uspoređen s unaprijed zadanim ciljevima programa. Vanjsko praćenje proveo je nezavisni stručnjak koji je mjerio različita psihosocijalna obilježja na početku i na kraju provođenja radionica, kod polaznika u usporedbi s kontrolnom skupinom. Rezultati su pokazali da su kod polaznika porasle nekonvencionalnost i kreativnost, poduzetnička samoefikasnost, te asertivnost i komunikativnost. Također su porasli pozitivni stavovi o poduzetnicima, zainteresiranost za poduzetništvo te samoprocijenjeno znanje o poduzetništvu,

- u suradnji s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo, održano javno predstavljanje rezultata vanjskog praćenja učinaka za stručne suradnike osnovnih škola i Informatore Programa.

Od planiranih aktivnosti nije realizirana vikend-škola poduzetništva u Dvorcu Stara Sušica, radi nedovoljnog broja prijavljenih za ekonomično stavljanje objekta u funkciju.

Sukladno izvješću Doma mladih od 14. srpnja 2011., višak uplaćenih sredstava prema Sporazumu o suradnji od 4. listopada 2010 godine za redovne radionice iznosi 8.434,00 kuna, koji iznos će osigurati dio nastavka aktivnosti u Domu mladih u ovoj godini, dok planirani prema Sporazumu za vikend-školu nije ni uplaćen radi neodržavanja aktivnosti.

U sklopu planiranih aktivnosti na daljnjem razvoju Programa, ostvareno je sljedeće:

- pripremljen je priručnik za animaciju i edukaciju budućih polaznika Programa u formi dječjeg romana s ilustracijama, čije je priprema za objavljivanje u završnoj fazi,

- započelo se s on-line oblicima promocije i edukacije aktiviranjem stranice na elektronskoj društvenoj mreži na kojoj se redovno objavljuju aktivnosti sa redovnih radionica te razne informacije o poduzetničkim sadržajima u riječkom okruženju koje su primjerene temama koje obrađuje Program. On-line oblici edukacije će se unaprjeđivati prema mogućnostima i potrebama,

- u suradnji s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo i Domom mladih, održana je pripremna radionica za stručne suradnike i Informatore programa u svrhu provedbe pokaznih radionica po osnovnim školama tijekom rujna/listopada o.g., nakon koje je 22 Informatora u 17 osnovnih škola u Rijeci, održalo 41 pokaznu radionicu, te je omogućilo da se 746 učenika sedmih razreda upozna sa pojmovima poduzetnika i poduzetništva te metodama i načina rada na Programu.

Prijedlog aktivnosti na Programu K.E.Š. u 2011/2012 šk. godini.

Od aktivnosti u šk. godini 2011/2012 planira se nastavku suradnje s Domom mladih, održati Program redovnih radionica za jednu grupu polaznika u trajanju od 58 školskih sati, tri gostujuća predavanja, jedna vanjska radionica te vikend škola poduzetništva.

Nakon animacije učenika po školama, formirana je grupa 24 polaznika iz različitih osnovnih škola koja je započela s radom u digitalnoj učionici Doma mladih.

Grad Sporazumom s Domom mladih, osigurava financijska sredstva za održavanje redovnih radionica i vikend-škole.

Za održavanje vikend-škole planira se sufinanciranje honorara voditelja te sufinanciranje boravka učesnika sa iznosom od 120,00 kuna, kako bi se olakšao dio troškova boravka koje bi pokrivali roditelji.

Aktivnosti promocije provode se u vrlo ciljano i u širem obuhvatu od zadanih ciljeva Programa. Naime, već drugu godinu zaredom u suradnji s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo provodi se aktivnost održavanja pokaznih radionica putem mreže Informatora – stručnih suradnika po osnovnim školama. Pokazne radionice osmišljene su na način da širokom krugu riječkih učenika 7. i 8. razreda približe pojam poduzetnika i poduzetničkih aktivnosti, metoda i načina rada na Programu. Dodatno, formiranje mreže Informatora ima za cilj i povećati motiviranost i pripremljenost učitelja, nastavnika, stručnih djelatnika za uključivanje poduzetničkog učenja u proces obrazovanja.

Navedeno predstavlja realizaciju pojedinačnih zadataka postavljenih Strategijom učenja za poduzetništvo 2010 -2014. godine (iz svibnja 2010). Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, u svom odobrenju na Program ukazuje i da Program sa planiranim aktivnostima predstavlja dobar primjer povezivanja lokalne zajednice sa školama te je sukladan Nacionalnom okvirnim kurikulum za predškolski odgoj i obrazovanje te opće obavezno i srednjoškolsko obrazovanje (iz srpnja 2010).

Kako se aktivnosti odvijaju tijekom školske godine koja se ne poklapa s proračunskom godinom, iznos od 4.939,98 kuna isplatit će se iz Proračuna Grada za 2011. godinu za redovni program u Domu mladih (pored viška od prošlogodišnjih aktivnosti od 8.434,00 kuna). Za ostatak je potrebno planirati sredstva (42.259,00 kuna) u Proračunu Grada za 2012 godinu i to 30.000,00 kuna za redovni program u Domu mladih, a 12.259,00 kuna za pokazne radionice po školama za animaciju upisa u narednom razdoblju.

Prijedlog zaključka

Slijedom gore navedenog, Gradonačelniku se predlaže slijedeći:

z a k l j u č a k

1) Prihvaća se Informacija o realizaciji aktivnosti na Programu "Kreativno-edukativna škole za mlade poduzetnike" u 2010/2011 šk.godini.

2) Prihvaća se prijedlog planiranih aktivnosti na Programu iz točke 1. ovog zaključka, za 2011/2012 šk.godinu. Sukladno predloženom i dinamici realizacije aktivnosti, planirati će se u Proračunu Grada Rijeke za 2012. godinu, iznos od 42.259,00 kuna.